AgvtepofdOpo Exraiocvon Nopov Aéofov 1

AIATONIXMA YXTA MAOHMATIKA I'YMNAXIOY
TAEH: B'

3B

OEQPIA
OEMA 1°
a. [Towa etvon ) ypagikn mapdotoon g cuvapTnons y = ay ;
B. ITow givat n ypoapikn Tapdotacn g cuvaptnong y = ax + f;
v. Iog Aéyeton n Ypagikn TapdoTaoT TG GCLVAPTNONG Y = %, a=0;
OEMA 2°

a. [Towo yovia Aéyeton eyyeypappévn o KOKAO; (Vo YIvVEL KOl TO QVTIOTOLYO GYNLLOL)
B. Noa yapoaktnpicete TIC TPOTAGEIS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTAG 6TV KOALL GaG OimAa,
otov aplfud mov avtiotolyel oe kdbe mpoTaon, T AEEN T®oTO, av N TPOTOoT Elval G-
o™, N AdBog, av 1 Tpdtaon eivor AavOacuévn.
1. Kdabe eyyeypoppévn yovia £xel LéTpo 160 He TO PETPO TOL OVTIGTOLXOL TOEOL TNG.
2. KdaBe eyyeypappévn yovia tov Baivel og npikvkAto eivar opin
3. Ot gyyeypappévec yovieg evog kbkhov mov Paivovv oto 1010 00 1 o€ ioa TO6Ea &i-
vou PETaEL Tovg oG,
4. Kd0Oe emikevipn yovio 10odtal pe T0 G TG EYYEYPAUUEVNC OV €)xEL 100 avTi-

otoryo to&o.

AXKHYEIY
AYKHXH 1"

Na Bpeite T1g K01vEG ADGEIS TOV OVIGOCEMV:

20— 1)-3(41-2) < 6-(5(—8) K 2(13—2>_3—21<10—62;4

AYKHYH 2"

Aiveton opfoymvio tpiyovo ABT (A = 90°) ue pikn mevpdv AB = 8m kot AT’ = 15m.
o. No amodei&ete 611 BI'= 17m

B. Na Bpebovv o1 tprywvopetpikoi aptBpoi 8(])]:3», m,tf3 kat cLVB.

v. No vtohoyiotel 1 T g mopdotaong:

A =8+ £dB *nu30° + 17° quB *e945° — 17+ cuvB *cuv?*30°.
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AYKHXH 3"

210 duthavd opBoydvio mapalindoypaupo ABI'A 1 dtaydviog
AT etvon 20 m, n mhevpd AT givor 16 m ko To gvOOypappo
tunuo EB givar Sm.

a. Na omodeiéete 611 AA=12cm

B. Na amodeiEete n mepipetrpog Tov tpryddyvov ATE eivan 44cm

v. No vroAoyicete to pfaddv tov tprydvov ATE.

16

20,
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AINANTHXEEIX

OEQPIA
OEMA 1°
o. ZyoAkd Pipiio, oerida 68.
B. Zyolwo Biprio, cerida 73.
Y. Zyxoiwo Pipriio, cerida 80.
OEMA 2°
o. ZyoAkd Pipiio, oerida 175.
B. 1%, 2—5A, 352, 4—A,.

AXKHYEIX
AYKHYH 1"
‘Exovpe:
o 2x—1)-3(4x-2) < 6—-(5x—18)
2x-2—-12x+6 < 6—-5x+8
2x-12x +5x < 6+ 8+2-6

-5x<10
x>2
2(x—-2) 3-x 10-2x
° - <
3 2 6
62(X_2)—63_X <610—2X
3 2 6

4(x—2)—3(3—x) <10-2x
4x-8-9+3x<10-2x
4x+3x+2x<10+8+9

9x<27

x<3

Kowéc Moeig:  2<x<3
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AXKHZH 2"
a. 'Eyxovpe: r

BI'2 =AB*+ATI”

BI= 8%+15%=64+225=289
Apoa, BI'= 17m, onote: 15
AL _15
AB 8

g_Al_1>
T Br T

B. 8¢]§ =

oovg=2A_38
BI' 17

v. Exovpe:

2
a=g 2Ll 75, ;8 V3 D 1583 275415-6=16,5
g8 2 17 17| 2 2 4

AYKHXH 3"
a. Ao to opboymvio Tpiywvo AAT éyxovpe:
AAN’=AT?-AI*=400-256=144, ondte AA = 12m.
B. Etvau BI=AA=12m.
Am6 1o opBoydvio tpiywvo BTE €yovpe:
I'E’~BE*+BI= 25+144=169, onéte TE = 13m.
Eniong, éxovpe AE=AB-EB=16-5=11m.
Enopévmg, n mepipetpog tov tprywvov ATE givan 20+13+11=44 m.

paon-avtiotoyo dyog _ AE-T'B_11-12
2 2

. E= 66N’ .



